
○概要

問１

回答数 割合

①参考になった 10 48%

②参考にならなかった 0 0%

③どちらでもない 7 33%

④わからない、不明 4 19%
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○「参考になった」を選択された方のご意見

・本会へ参加して間もないため、まだ実感は得られてませんが、情報としては参考になっています。

○「わからない・不明」を選択された方のご意見

・今年度から会員になったため、現時点では分かりません。

・会員になってまだ日が浅いため。

問２

回答数 割合

①自社（関係機関）の技術（シーズ）と合わな
い 8 32%

②共同研究する補助金がない（少ない） 5 20%

③生産現場の課題（ニーズ）は、商品開発に結
びつかない（開発しても売れない） 5 20%

④その他 3 12%

⑤わからない、不明 4 16%
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プラットフォームは、平成28(2016)年８月に設立し、会員相互の情報交換などを実施してきましたが、これらの活動は貴
社（関係機関）にとって参考になりましたか？

・農家が何を悩んでいるか、何を必要としているかを知り、当社の役割、協力できることは何か知ることができた。

・農業現場の生の課題をお伺いすることができ、弊社がお役に立てる部分を検討する情報源とさせていただくことができ
た。

プラットフォームでは、貴社（関係機関）の技術（シーズ）と生産現場の課題（ニーズ）とのマッチングを行っています
が、マッチングが成立しない原因は、どのようにお考えですか？（複数回答）

岡山県「スマート農業技術開発プラットフォーム」に係るアンケートの実施結果

岡山県農林水産総合センター

令和3年10月4日

・目的：岡山県「スマート農業技術開発プラットフォーム」会員企業、関係機関の意向等を把握し、今後の活動に資する。

・実施方法：企業及び関係機関の担当者へのメールによるアンケート配布と回収

・対象：企業２６社、関係機関４団体

・回答：２１社、団体

・実施期間：令和３年９月１日～１０月１日
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○ご意見

・積極的活動ができていないため。
・共同するテーマが見つからないため。

問３
(１)

回答数 割合

①参加したことがある 13 62%

②参加したことはない→問３の（２）へ 8 38%

③わからない、不明 0 0%
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問３
(２)

回答数 割合

①日程が合わない 4 50%

②内容に魅力がない 0 0%

③その他 3 38%

④わからない、不明 1 13%
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○「その他」を選択された方のご意見

問４

回答数 割合

①情報交換会など、生産現場の情報や課題を提
供してほしい 14 39%

②現地視察など、生産現場を見てみたい
10 28%

③課題解決のため、共同研究をしたい 8 22%

④特にない 2 6%

⑤その他 1 3%

⑥わからない、不明 1 3%
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○ご意見

・点での単純なマッチングではなく、面的な施策における個別のマッチングが必要と思います。

・まだ、生産現場のニーズを把握できていないため。

・栽培技術等に係る問題は農業側の技術者が予め十分掘り下げて問題点の明確化と解決の方向性を示したうえで、それを
実現する手段を異業種の方々に諮るようにしないと、農業技術面の曖昧さを含んだまま投げかけられても対応は困難だろ
うと思います。また、運営側が会員企業等のシーズを把握して積極的にマッチングを仕組んでいく必要があると思いま
す。

・開発費用を回収できるか否かが大きいのではないかと思います。

・現場の必要な課題であり、今後の農業に非常に重要な取り組みと感じますが、取り組みの広がりと費用感にハードルを
感じます。

プラットフォームへの加入後、情報交換会や部門別交流（プラカフェ）などプラットフォームの活動（オンラインを含
む）に参加したことがありますか？

プラットフォームの活動に参加しなかった理由は何ですか？

プラットフォームにおいて、今後どのような活動を行って欲しいですか？（複数回答）

・弊社シーズと現場の課題があってないように思ったから。

・今年度からの会員であることと、今まで近くでの開催が無かった為。

・コロナ禍による会合の制限 ＆ 日程が合わなかった

・現場での課題を総合的な施策と交わらせた持続可能な取り組みの議論をお願いします
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問５ プラットフォームについてご意見、ご感想がありましたら、ご記入ください。

・ボランティアでコーディネートを手伝っても良い。

・プラットホームに参加して間もないですが、出来る限りイベントには参加したい。

・スマート農業というのは重要なテーマだと考えますが、技術開発での費用面では難しい分野とも考えます。

・是非、持続可能な新しい取り組みの議論を加えて頂き、現場の方々の課題解決や持続可能な農林水産業の活路を見出す
活動に参画させて頂きたいと思っております。

・少しでも、有意義な取組みが出来るように頑張って行きたいと考えております

・産地全体としての大きな課題の解決が先とは思いますが、どうしてもIOTやデータ活用などのシステム的案件になって
しまう場合が多くなりますのでなかなか参加しづらい面もあります。

・岡山県内にてＡＩ関係の取り組みで尽力できましたらと考えておりますので 今後もよろしくお願い申し上げます。

・各地のスマート農業事業に参加していますのでその紹介をどこかでさせて頂ければと思います。

・本会の参加企業の得意分野がニーズ側にどこまで周知出来ているのか又、ニーズ募集はどのようにしているのでしょう
か。

・入会したばかりで何もわかっておりませんが、引き続き宜しくお願いいたします。
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